Cil ulohy:

v roviné vcetné osové soumeérnosti a otoceni

Dovednost: PouZzivani znalosti

Obtiznost: 2

Pouzivani zakladnich vlastnosti k popsani a porovnani béznych geometrickych ttvart

Uspésnost (%) Celkem Divky Chlapci
Ceskd republika (2011) 81,0 84,8 77,3
Ceskd republika (2015) 82,1 84,1 80,1
Mezindrodni priimér (2015) 76,8 77,6 76,1

Hodnoceni

Kéd | Odpovéd

| Spravna odpovéd

|
T

10 | Nakreslen spravny utvar (zrcadlovy obraz) vpravo od primky:

| Nespravna odpovéd’

79 | Nespravna (v€etné preskrtnuté, vygumované nebo necitelné odpovédi, znacek nebo od-
povédi nesouvisejicich se zadanim).

| Bez odpovédi

99 | Prazdné
Odpovédi ¢eskych zaka
Kdéd odpovédi 10 79 99
Cetnost (%) 2011 81,0 14,2 4,8
Cetnost (%) 2015 82,1 14,7 3,2

Aplikacni dloha, jejiz matematickou podstatou je nakreslit obraz mnohothelniku v osové soumeér-
nosti s danou osou. Pro zjednoduseni feseni byla tloha zadana ve ¢tvercové siti, coz zaroven umoz-
fuje ovéfit znalost pravidel pro konstrukci obrazu bodu v osové soumérnosti s danou osou. Uloha
meéla vysokou uspésnost feeni, cesti zaci prekonali hranici 80 %.
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